

## Medienmitteilung

30. April 2012

SIX
Selnaustrasse 30
Postfach 1758
CH-8021 Zürich
www.six-group.com

Media Relations: T +41 58 399 2227 F +41 58 499 2710 pressoffice@six-group.com

## Erfolgreicher Vollzug des Eurex-Verkaufes

SIX hat per 1. Januar 2012 ihre Beteiligung am Joint-Venture-Unternehmen Eurex an die Deutsche Börse AG veräussert. Das Umsetzungsprojekt konnte heute mit dem erfolgreichen Vollzug des Veräusserungsgeschäftes abgeschlossen werden. Damit erfolgt der definitive Übergang der Eurex in die Deutsche Börse AG.

Mit wirtschaftlicher Wirkung per 1. Januar 2012 hat SIX ihre Beteiligung am Joint-Venture-Unternehmen Eurex an die Deutsche Börse AG verkauft (siehe Medienmitteilung vom 7. Juni 2011). Im Gegenzug erhält SIX als Kaufpreis EUR 295 Mio. in bar und rund 5,3 Mio. Aktien der Deutsche Börse AG. Mit dem heutigen Abschluss des Umsetzungsprojektes konnte nun der Vollzug des Verkaufes erfolgreich abgeschlossen werden. Damit geht die Eurex definitiv in die Organisation der Deutsche Börse AG über. Gleichzeitig wurde auch die von SIX zugunsten der Eurex Clearing AG abgegebene Patronatserklärung zur Absicherung von deren Verbindlichkeiten in der Höhe von EUR 105 Mio. aufgehoben. Als Alleinaktionärin wird die Deutsche Börse AG die derzeit durch Eurex Zürich AG betriebenen Schweizer Märkte wie bisher auch künftig fortführen.

Für Fragen steht Ihnen Dr. Alain Bichsel, Head Media Relations, gerne zur Verfügung.

Telefon: +41 58 399 2675 Fax: +41 58 499 2710

E-Mail: <u>pressoffice@six-group.com</u>

## SIX

SIX betreibt die schweizerische Finanzplatzinfrastruktur und bietet weltweit umfassende Dienstleistungen in den Bereichen Wertschriftenhandel und -abwicklung sowie Finanzinformationen und Zahlungsverkehr an. Das Unternehmen befindet sich im Besitz seiner Nutzer (150 Banken verschiedenster Ausrichtung und Grösse) und erwirtschaftete 2011 mit über 3'900 Mitarbeitenden und Präsenz in 25 Ländern einen Betriebsertrag von 1,26 Milliarden Schweizer Franken und einen Konzerngewinn von 218,6 Millionen Schweizer Franken. www.six-group.com